



MINISZTERELNÖKSÉG  
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Dr. Hadházy Ákos  
országgyűlési képviselő részére

Ikt.: JHÁT-PDF/184/2019  
Tárgy: közérdekű adatigénylés

Budapest  
Széchenyi rkp. 19  
1054

elektronikus úton:  
[hadhazy.akos@parlament.hu](mailto:hadhazy.akos@parlament.hu)

**Tisztelt Képviselő Úr!**

2019. március 12. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését a következők szerint fogalmazta meg.

„1. Magyarország elkészítette-e az UNESCO által 2018 december 1-ig kért megőrzési állapotjelentést?

2. Amennyiben a jelzett állapotjelentés elkészült, annak másolatát vagy elektronikus formátumát kérem megküldeni részemre. (A képviselői e-mail címem: [hadhazy.akos@parlament.hu](mailto:hadhazy.akos@parlament.hu))

3. Kérem Öntől azokat a jelentéseket is – másolatban vagy elektronikus formában - , amelyeket a magyar kormány 2017. júniusa után küldött az UNESCO/ICOMOS részére ugyancsak a budapesti világörökségi helyszínekkel kapcsolatban.

4. Kérem továbbá megküldeni részemre az UNESCO/ICOMOS 2018. februárjában itt járt küldöttségének (advisory mission) a tapasztalatairól a magyar kormánynak megküldött jelentést (észrevételt), s a kormány erre adott válaszát.

5. Amennyiben a fenti adatigénylésem teljesítse bármilyen akadályba ütközne az Önök részéről, kérem lehetővé tenni, hogy egy előre egyeztetett időpontban betekinthessek az igényelt dokumentumokba.

6. Megfelel-e a valóságnak UNESCO/ICOMOS. „reactive monitoring mission”-t küld hamarosan Budapestre, illetőleg felvette- a kapcsolatot Önökkel ebben az ügyben a megjelölt nemzetközi szervezet?”

Első kérdése tekintetében tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség elkészítette a „Budapest - a Duna-partok, a Budai Várnegyed és az Andrásy út” világörökségi helyszínnel kapcsolatban kért megőrzési állapotjelentést, és azt 2019. február 28-án benyújtotta az UNESCO Világörökség Központ részére.

Második kérdésével összefüggésben tájékoztatom, hogy Magyarország a világ kulturális és természeti örökségének védelméről szóló, az Egyesült Nemzetek Oktatási, Tudományos és Kulturális Szervezete Általános Konferenciájának ülészakán Párizsban, 1972. november 16-án elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló 1985. évi 21. törvényerejű rendelet útján kihirdette az ún. Világörökség Egyezményt, elfogadva ezzel a benne rögzített rendelkezéseket. A Világörökség Egyezmény végrehajtását szabályozó Működési Irányelvek (Operational Guidelines for the Implementation of the World Heritage Convention, a továbbiakban: Működési Irányelvek) 13. mellékletének 5. pontja szerint az állapotjelentést benyújtó állam döntése alapján lehetőség van arra, hogy ne a teljes megőrzési állapotjelentés, mindössze annak vezetői összefoglalója váljon nyilvánosan hozzáférhetővé. E lehetőséggel Magyarország élt. Az Infotv. 30. § (2) bekezdése alapján tájékoztatom továbbá, hogy a dokumentum a következő linken érhető el: <http://whc.unesco.org/en/list/400/documents/>.

Hivatkozva a harmadik kérdésre, tájékoztatom, hogy a megjelölt időpont óta kizárólag az előző pontokban hivatkozott jelentés került megküldésre az UNESCO, illetve ICOMOS részére.

Negyedik kérdése alapján tájékoztatom, hogy az ICOMOS Tanácsadó Misszió a „Budapest - a Duna-partok, a Budai Várnegyed és az Andrassy út” világörökségi helyszínen a 2018. február 4. és 8. napja között tett látogatása alapján jelentést készített, mellyel kapcsolatban azonban az UNESCO Világörökség Bizottság előreláthatóan csak a 2019. június-júliusi ülészakán hoz döntést. A döntés meghozataláig a jelentés döntés-előkészítő anyagnak minősül a Működési Irányelvek 176. pontja szerint, ezért az Infotv. 27. § (5) bekezdése alapján a dokumentum kiadása nem áll módomban. Tájékoztatom továbbá, hogy az ICOMOS Tanácsadó Misszió által készített jelentés a döntés meghozatalát követően a Világörökség Központ honlapján hozzáférhető lesz.

Ötödik kérdésére hivatkozva tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség az ICOMOS Tanácsadó Misszió által megfogalmazottakra a 2019. február 28-án benyújtott megőrzési állapotjelentésben reflektált, melynek hozzáférhetősege tekintetében utalok a 2. kérdésre adott válaszban foglaltakra.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve

annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Jelen levelemet kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2019. március, „*A*”

Tisztelettel:



**dr. Janó Márk**